

La situación internacional

Hasta dentro de cinco o seis semanas no estará totalmente en marcha la política exterior de la nueva administración norteamericana.

—Estoy buscando mi camino— ha dicho el general Eisenhower.

Y como consecuencia, no se espera ninguna decisión en los numerosos problemas que se le han presentado al General, vistos estos especialmente a la luz que ha proyectado el Kremlin, después de la desaparición política de Stalin.

El problema más importante, y a la vez el más sencillo, es sin duda ninguna el de Europa; si quieren resolverlo los europeos tienen la palabra.

El americano siente el deseo cada vez mayor del ejército continental. Y en ese caso, si Europa corresponde, está dispuesto el Congreso a pagar los créditos solicitados por Truman para el rearme común. Pero para esto es preciso que las perspectivas en Europa sean buenas.

América dijo cuanto tenía que decir en el viaje de Foster Dulles. Y ahora quieren que Europa revele sus intenciones. Si nuestro continente se resiste, no habrá cambios espectaculares de política: el general dejará que vayan agotando los créditos dando paso a la estrategia periférica en la que sería abandonada la defensa directa de Europa.

Respecto al Pacífico, se observa la indecisión y la confusión más absoluta.

—Reconozcamos— dice Talt— que estamos en guerra con la China.

—Quienes así hablan—replica Bradley—perjudican gravemente a su país.

Y millares de cartas llegan todos los días a la Casa Blanca, pidiendo el relevo de los «goys» de Corea.

No critican a Eisenhower. Pero le ruegan que actúe.

Pero y esto, existe un plan de repatriación de las tropas americanas por nuevas divisiones surcoreanas, pero en el mejor de los casos no podría hacerse esto antes de dos años.

Los rojos según Cabot Lodge no quieren detener la guerra con negociaciones y los americanos no quieren detenerla con una capitulación. En esas condiciones no habrá otros cambios que los militares.

Truman había preparado una ofensiva anfibia para destruir los ejércitos chinos de Corea. Militarmente el plan era bueno; políticamente, iba a comprometer mucho más a los americanos en una guerra de la que quieren a todo trance.

Eisenhower prefiere presionar sobre China y va hacia el bloque. ¿Les hará éste dejar la presa de Corea? Crean en América que no. Y en cuanto al bombardeo de Manchuria sería tan poco eficaz como el bloqueo. La verdad sin paliativos es que no hay forma de rescatar a las tropas que luchan en Corea.

América en manos de Truman era una nación próspera e Eisen-

hower quiere, al menos, mantenerla en el mismo estado. La cuestión fiscal es tan solo un aspecto, si bien de gran importancia política, por razón de la impaciencia con la que esperan los contribuyentes la reducción de impuestos.

El presidente espera que su técnico en esta materia Joséf Dodge, encontrará la forma de ahorrar 5.000 millones de dólares, pero el Congreso pide mayores economías: 10.000 millones al menos. En el orden económico se han suprimido los precios límites, impuestos por Truman, pero éstos ya no tenían razón de ser; puesto que se había iniciado la baja.

Y aquí surge precisamente el mayor peligro, pues la baja pudiera ser tan grande, que acentuase la crisis a plazo breve.

Por esto, sin duda, y a la vista de días difíciles, Eisenhower declara que no es un doctrinario y que está decidido a oír a los grandes jefes sindicalistas, no obstante haber reclutado casi todo su ejército entre los hombres de negocios de las grandes empresas industriales norteamericanas, no sin haber llevado algún jefe de sindicatos al Gabinete.

El ministro de Educación Nacional, ha presidido hoy una sesión académica en Mahón

En ella pronunció una interesante conferencia el rector de la Universidad Central

MAHON, 12.—Continuando los actos conmemorativos del Centenario del fallecimiento del doctor Orfila, esta mañana se ha celebrado en la Casa Consistorial de esta ciudad, una sesión académica, que fué presidida por el ministro de Educación Nacional, don Joaquín Ruiz-Giménez, a quien acompañaban las autoridades y el director general de Archivos y Bibliotecas.

Primeramente pronunció una

La caridad, característica del pontificado de Pío XII

España -destaca Radio Vaticana- ha contribuido grandemente a la generosa campaña de socorros

Hoy se cumple el XIV aniversario de la coronación de Su Santidad

CIUDAD DEL VATICANO.—Radio Vaticana, con ocasión de celebrar mañana el aniversario de la coronación del actual Pontífice, felizmente reinante Pío XII, dice que el mejor tributo que puede ofrendar al Santo Padre en tan fausta conmemoración es hablar de su caridad, y así recuerda el mensaje navideño de Su Santidad, que puede considerarse como un mensaje de la caridad cristiana, en el que expuso el Santo Padre el dolor y las angustias de masas ingentes de pobres y oprimidos. «Son tantos—decía— estos queridos hijos, que sus llamadas de auxilio, lejos de indicar la disminución de tanto dolor, después de los no pocos años transcurridos desde que acabó el conflicto mundial, perdura y a veces se intensifica, dirigiéndose a Nos puede decirse que de todas las partes del mun-

do, destrozando nuestro corazón.»

Al glosar la inmensa labor de caridad que casi personalmente lleva a cabo el Santo Padre dice la emisora que: «Sólo Dios sabe y recompensará un día generosamente a su Vicario en la tierra, el consuelo y el cariño que tan silenciosa como efectivamente derrama sobre tantos corazones destrozados, sobre tantas necesidades y miserias», y agrega que esta labor es tan múltiple, tan grave y urgente que la caridad personal no basta, y por ello el mismo Pontífice constituyó de terminados organismos para hacerla frente. Estos organismos son: primero, la Limosnería Apostólica; segundo, la Conferencia Internacional Católica de la Caridad, que preside un representante del Vaticano, y que es el medio por el cual el Pontífice hace llegar sus socorros a todo el mundo, y tercero, la Pontificia Comisión de Asistencia, en la cual, actualmente se centra toda obra benéfica de la Santa Sede sobre todo el ámbito italiano.

(Continúa en 3.ª página)

La causa por el asesinato de la niña Josefina Vilaseca

El fiscal pide para el autor una pena de muerte y otra de veinte años

BARCELONA.—El Juzgado de Manresa, instructor del sumario con motivo de la muerte de la joven Josefina Vilaseca Alsina, ha terminado las diligencias y las ha remitido a la Audiencia provincial. El fiscal, en sus conclusiones provisionales, aprecia la existencia de dos delitos: uno de asesinato, y otro de violación, y pide para el procesado, José María Garriga Junyent, la pena de muerte por el primero, y la de veinte años de reclusión menor por el segundo, más 70.000 pesetas de indemnización a la familia de la víctima. La vista de la causa se celebrará, probablemente, para fines de abril o primeros de mayo del corriente año.—(Cifra)

15 de Marzo: Día del Papa

Este año en el Día del Papa se nos brinda una ocasión sumamente propicia para manifestar con obras nuestra adhesión sincera al Vicario de Jesucristo.

Nos referimos a la gran «Cruzada por un mundo mejor», iniciada por Su Santidad en aquella su memorable exhortación a los fieles de Roma, del 10 de febrero del pasado año, y cuyo «segundo tiempo» fué la alocución del Romano Pontífice a los hombres de Acción Católica de Italia en 12 de octubre del mismo año.

En el primer discurso «se pide a todos los buenos que desplerten del letargo» y que se unan y encuadren sin tardanza, y actúen vigorosamente (con un «ritmo de trabajo que corresponda a la urgente necesidad de defensa, de conquista y de positiva reconstrucción») en esta magna Cruzada, que se propone nada menos que «rehacer el mundo desde sus cimientos». La consigna fué: «A ningún católico le es lícito quedarse al margen de esa movilización de todas las fuerzas del bien por la causa de Cristo y de su Iglesia».

(Palabras del Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis)

El bloque árabe-asiático quiere que la O. N. U. condene la actitud de Francia en Túnez y en el Marruecos francés

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 12.—Las Naciones que componen el bloque árabe-asiático tratan de llevar de nuevo a las Naciones Unidas, en la sesión de esta tarde, las cuestiones de Túnez y el Marruecos francés, sobre cuyos problemas pretenden que sea condenada la actitud de Francia.—EFE.

La estancia del alcalde de Lisboa en Madrid

Acompañado por su colega madrileño, esta mañana visitó al Grupo Escolar «Portugal», la Imprenta municipal y el Museo Taurino

MADRID, 12.—El presidente de la Cámara Municipal de Lisboa, don Alvaro Salvacao Barreto, acompañado del alcalde del Ayuntamiento madrileño, conde de Mayalde, se trasladaron esta mañana al Grupo Escolar «Portugal», donde realizó una detenida visita, a las distintas dependencias de dicho centro docente.

Desde el mismo, el ilustre visitante, junto con su colega de Madrid, marcharon al edificio que ocupa la Imprenta municipal cuyas instalaciones recorrieron con gran detenimiento también, siendo obsequiado el Presidente

de la Municipalidad portuguesa, con un libro sobre la Villa de Madrid.

Después, don Alvaro Salvacao, y el conde de Mayalde, se trasladaron a visitar el Museo Taurino, que tiene instalado la Plaza de Toros de Madrid, donde fueron recibidos por el presidente de la Diputación provincial, quien mostró las diversas particularidades del mismo al alcalde lisboeta, el cual firmó en el Libro de Oro del Museo y se mostró muy satisfecho de la interesante visita realizada.—(Cifra).

La situación crítica de la industria pesquera

Se ha alejado el pescado de las playas habituales

SAN SEBASTIAN.—La industria pesquera—por lo menos en lo que se refiere al litoral cantábrico— atraviesa una situación crítica, que ha de reflejarse en toda la economía nacional.

Porque aquí lo inmediato es el agobio económico que pesa sobre unos armadores que pusieron su capital en unos barcos destinados a la pesca, y que no solamente se ven privados de beneficios legítimos, sino que experimentan pérdidas constantes.

Estas consecuencias primarias que tienen aquí su topografía, llevan aparejada, con repercusión general, la de que el pescado se encarece. Cuanto más caro se vende el pescado menos ganan los armadores de buques de pesca. Por consiguiente no hay un afán industrial de encarecimiento de una mercancía, aunque el resultado para el consumidor sea el de tener que pagar por encima de las treinta pesetas el kilo de merluza.

Esta crisis, de una singular importancia por el volumen de trabajo y de riqueza a quien afecta, tiene su origen en un fenómeno a cuya explicación técnica, se aplican, sin lograrla, los mejores ingenios. Nos referimos al alejamiento y escasez de la pesca.

En la de bajura, que así se llama

ma a la que realizan pequeñas embarcaciones, sin salir apenas de las aguas jurisdiccionales. Hay menos cantidad de anchoa que otros años. Podría compensar el precio más elevado de venta la falta de pescado; pero es el caso que la mayor parte de la anchoa la adquirirían las fábricas de salazón, y, como quiera que hay un menor consumo—Italia era la principal compradora, y ha disminuido mucho su pedido—las fábricas no necesitan tanta cantidad de pescado y, naturalmente no se puede sostener el precio. Son muchos los días en que los pobres «arrantzals» llegan al puerto con buena cantidad de pequeñas sardinas, sin hallar compradores.

En cuanto a la pesca del altura que se realiza en buques por parejas, la crisis es mayor, habitualmente, estos barcos iban al Gran Sol, en los mares del Norte. Cada marea—se llama marea en términos náuticos, al tiempo que invierten en cada viaje de ida y vuelta—les lleva veinticuatro días, por término medio. Pero la merluza parece haberse alejado del Gran Sol y los pescadores tienen que prolongar su viaje. Con ello se invierten más días, y aumentan naturalmente, los gastos. Pero es que además la autonomía del combustible de los barcos se agota y la gravedad de esa consecuencia tiene difícil alivio.

De ahí que el pescado sea caro mientras que los armadores de buques de pesca atraviesan una crisis económica de muy importante volumen.

Los remedios no pueden hallarse en una improvisación. Aunque el más elemental de ellos sería un proteccionismo que si no ha fallado a otras industrias transformadoras, con doble motivo debería extenderse hacia quien, como la pesca, contribuye tan directamente al abastecimiento nacional.

Medias NYLON CLIPER
A plazos sin aumento
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11
Teléfono 784

¿SE RETIRA LUIS MIGUEL DEL TOREO?

MADRID.—No está clara la retirada del toreo de dicho diestro español, pues mientras rumores muy extendidos dicen que no volverá a torear, esta la afirmación de Luis Miguel de que piensa actuar en la Monumental de Méjico.

Rusia revelará su actitud

Se agrega que serán precisas varias sesiones para realizar la elección y que en el caso de que Rusia rechace a los candidatos presentados por los occidentales, es lo más seguro que sea prolongado el plazo de permanencia de Trygve Lie.

En los círculos políticos se es-

tima que esta sesión secreta dará a conocer la futura política de Malenkov en la presente guerra fría.

Tito navega hacia Inglaterra

GIBRALTAR.—El fuerte viento de Levante ha retrasado la salida del dictador rojo yugoslavo, Tito, para la Gran Bretaña a bordo de la fragata yugoslava «Galeb», con lo cual su visita oficial se ha visto aplazada en unos cinco días.

Ha comenzado hoy en Cáceres una importante Asamblea de Acción Católica

CACERES, 12.—Ha comenzado hoy en esta capital, una importante Asamblea de Acción Católica, a la que asistirán miembros de toda la provincia y en el curso de la cual, se desarrollarán interesantes conferencias en las que serán abordados importantes temas.—(Cifra.)



No nos tienen que dar las gracias los Jurados por nuestro apoyo de sus justas pretensiones. Insistimos en señalar la injusticia del Estado exigiendo al ciudadano que un día y hora determinada comparezca ante la Audiencia Provincial a juzgar o a depone como testigo, castigándole si no lo hace, y no solamente no le anticipa los fondos para realizar el viaje y atender sus necesidades mientras aquel dura, sino que tarda meses en pagarle, sin tener en cuenta que muchas veces ha tenido que pedir préstamos para cumplir con ese deber.

Mientras exista el Jurado, cosa que a nuestro juicio debe de desaparecer, dejando al juzgar a los profesionales de la Justicia, hay que retribuir como es debido a los jurados.

—Los tenientes Alcaldes, acompañados de personal competente, están girando visita a las casas de huéspedes, posadas y demás establecimientos públicos con el objeto de ver si reúnen las debidas condiciones higiénicas. Han sido denunciados algunos de ellos. Nos parecen muy bien esas visitas, pues los forasteros se quejan que algunas de ellas son inhabitables. Claro que las hay excelentemente instaladas, como, por ejemplo, la establecida en el Pasillo llamado de Revenga, que es modelo.

—La cosecha de trigo: En el año pasado se han recolectado 2.082.829.796 kilogramos. La provincia de mayor producción ha sido Jaén. Avila recolectó 49 millones 336.400 kilogramos.

Vendó novillo

suizo, añojo semental. Tratar, Leopoldo Díaz, en Salvadros.

SE OFRECE planchadora. Razon Reyes Católicos 22, bajo interior.

Vendo casa muy barata. Razon: Ramón y Cajal, número 8.

Avicultores Harinas de pescado, carne, hueso, linaza, alfalfa, conchilla, leche en polvo, aceite hígado bacalao, vitaminal, panizo. Hijos Abel González. Valladolid.

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO SAN RAFAEL (Segovia)

Esta casa desea entrar en relación con viajeros que conozcan el gremio.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

POLLUELOS
LEGHORN VIGOROSOS SELECCIONADOS
PIDA CATALOGO GRATIS!
Gallinópolis
GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Este Organismo siguiendo con la disposición emanada de la Dirección General de Previsión del Departamento de Trabajo, tiene el honor de hacer constar que el salario base por que ha de registrarse durante el corriente año de 1953 en esta jurisdicción para las labores agrícolas de carácter fijo a que se refiere el artículo 13 de la Orden ministerial de 2 de febrero de 1950, a los únicos efectos de la determinación de las indemnizaciones, rentas o pensiones derivadas del Seguro de Accidentes del Trabajo en Agricultura, serán las mismas señaladas para el corriente año que las del pasado ejercicio de 1952.

Lo que se hace público para general conocimiento de los interesados y fiel cumplimiento.

El delegado de Trabajo, **Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.**

Publicaciones

«ULTRAMAR»

Interesante revista misional, artísticamente presentada, ilustrada con profusión de grabados alusivos a los inquietantes y sugestivos textos, en su número de marzo anuncia su intención de salir a la calle con venta en kioscos al precio de siete pesetas número suelto y cincuenta por suscripción anual.

La deseamos de parte del público la excelente acogida que merecen su elegancia, sus fines y sus valiosas colaboraciones.

DELEGADO CIENTIFICO

Se precisa para difundir y vender especialidades farmacéuticas de marca acreditada con amplia gama de preparados modernos fórmulas interesantes, organización, seriedad y garantía. Escribir con amplias referencias al número 924 Alas, Alcalá 32. Madrid

RAIZ BERCEO

Importante fábrica de cepillería, contrata fincas en esta provincia para la explotación de dicha raíz, haciéndose igualmente cargo de partidas de la misma. Ofertas por escrito al señor Resma, Calle de Gascos, 1.—SEGOVIA

POZOS

Antonio Trisán, Radiestesista ha bitante en Cuéllar (Segovia), con más de 600 pozos marcados en cinco años de prácticas, con tan solo un error de un 3 por 100, os investigará cualquier finca, determinando el lugar más rico en corrientes subterráneas y su profundidad. Le interesa guardar esta dirección y consultar por carta con condiciones y cuanto precise saber. — Teléfono 80.

Estudios Enfermera

DESDE SU CASA, puede adquirir los conocimientos que le permitirán ejercitar una de las más nobles virtudes de la mujer. Escriba a SURGE Instituto de Cultura Humana. Apartado de Correos número 5203, Barcelona, y SIN COMPROMISO le enviaremos GRATUITAMENTE toda clase de detalles. Incluye franqueo.

Polluelos

extraseleccionados, servimos ri, guroso turno. «GRANJA CASTILLA» (diplomada). Plaza Leones de Castilla, 2. VALLADOLID

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

Club Ciclista Abulense

Con este nombre ha aparecido en Avila una nueva Sociedad

Las primeras declaraciones de su presidente

Por PP LUIS.

Un grupo de entusiastas del ciclismo, formado casi en su totalidad por viejas glorias abulenses del pedal, sin duda sintiendo nostalgia de su deporte predilecto se ha propuesto, y ya podemos decir que lo ha conseguido, fundar en Avila un club de ciclismo, que bajo el nombre de «Club Ciclista Abulense», verá luz, oficialmente, uno de estos días.

Su presidente, Santiago García, en unión de toda la directiva, lleva trabajando en este asunto desde hace algún tiempo.

Estamos frente al nuevo presidente y vamos a pedirle sus primeras declaraciones:

—¿Cómo ha nacido este club?

—El ciclismo es nuestro deporte favorito, y digo nuestro, porque hablo en nombre de todos los que, conmigo, tratan de que esta idea sea una realidad. Por ello, y en vista de que en Avila no había nada de ciclismo, nos decidimos a fundar un club.

—¿Con qué finalidad?

—La principal es hacer que todos los aficionados, que tengan verdadera vocación por este deporte, puedan practicarlo, en carreras debidamente organizadas.

—¿Y qué os ha impulsado a fundar esta nueva sociedad?

—En Avila, hasta nuestra guerra de Liberación, ha existido siempre una gran afición por el ciclismo. Al llegar ésta, desapareció la Unión Velocípédica Abulense, y desde entonces no ha vuelto a haber nada.

Nosotros, ahora, aprovechando que entre la juventud hay gran entusiasmo por la bicicleta, nos hemos decidido a fundar el club, para que, como ya te he dicho, los muchachos que formen en él, tengan carreras y dirección.

—¿Cómo comenzaron las gestiones?

—En primer lugar nos dirigimos a la U. V. E., la cual nos contestó que debíamos entendernos con la regional de Valladolid, que es a donde Avila pertenece, y con la que ya tenemos todo arreglado. Claro, y esto quiero que lo hagáis constar, todos estos trámites los hicimos a través del presidente de la Federación Abulense de Ciclismo, don Jerónimo Tomé, el cual nos ha prestado toda clase de facilidades.

—¿Confías en el éxito de la sociedad?

—Sinceramente, sí, porque hay mucha afición. Además, yo creo que en cuanto se empiecen a dar carreras, ésta crecerá.

—¿La primera?

—Hombre, todavía estamos organizando, pero de todas formas no creas que tardará mucho. De

momento, con el nombre de esta sociedad, ya participará el próximo día de San José un equipo en Segovia.

—Ya que hemos hablado de afición ¿cuándo crees que había más, antes o ahora?

—Pues, a mi entender, hay más ahora.

—¿En qué lo fundas?

—Hoy existe más interés entre los jóvenes, y hasta se da el caso de que se van a correr a los pueblos pruebas que carecen de importancia.

—Y ¿cómo explicas que se dé una carrera y sea tan escaso el número de participantes?

—Muy sencillo. Aquí en las pruebas no se establecen categorías, y eso, a los principiantes les desanima bastante, aunque en muchas ocasiones influya más el nombre que lo que fuera la realidad en la carretera, si se decidieran a correr con ellos.

—Entonces ¿crees necesarias las categorías?

—Rotundamente sí, y esto es una de las cosas que nosotros pensamos llevar más a rajatabla, para evitar que, muchachos que empiezan, tengan que combatir con otros que están ya más curtidos en estas lides.

—Compara los «ases» abulenses de tus tiempos con los de ahora.

—Esto es bastante complicado, porque antes había más carreras, y ahora, aunque hay chicos que la pegan bien, no se les puede juzgar con exactitud.

—¿Cuál es tu opinión de los equipos abulenses que participarán en las vueltas a Avila?

—Quitando en la primera, en las demás me parece que no podían hacer más, debido a su total desentrenamiento.

—¿En la actualidad se formaría mejor equipo?

—Yo creo que sí, porque es tanta la afición que tienen algunos, que en cuanto se enterasen que tenían que tomar parte en una buena carrera, se entrenarían de tal forma, que estoy seguro que harían un papel lucido.

—Y volviendo a la sociedad. ¿Sólo cultivaréis las pruebas en carretera?

—No. También tenemos el proyecto de hacer excursiones, y pensamos, si las cosas salen bien, hasta dar reuniones en lugar cerrado.

—¿Termino?

—No; antes quiero pedir a los aficionados que se afilien a la sociedad, ya que las cuotas son económicas. A ver si entre todos podemos reanimar en el público esta afición, que hoy, por desgracia, está casi muerta.

—Pues nada, nada. Hay que resucitarla, señor presidente.

Sección religiosa

MARZO

Día 13, Viernes.—Santos Nicéforo, Marcos, Ramiro: Modesta. (Abstinencia para todos, aun teniendo la Bula)

La misa y oficio divino son de viernes, con rito simple y color morado.

Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las ocho y media de la noche en que se dará la Bendición. Y a continuación (nueve de la noche) solemne Via Crucis cantado.

Capilla de Mosén Rubí

Mañana viernes a las ocho menos cuarto, misa en el altar del Santísimo Cristo de las Batallas.

A las ocho de la noche. Via-Crucis de la Hermandad, al que podrán asistir todos los caballeros que lo deseen.

Novena a San José

San Antonio.—La Rvda. Comunidad de Padres Franciscanos celebra solemne novena en honor del Glorioso Patriarca San José, del 11 al 19 de Marzo.

Todos los días a las seis y media de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, ejercicio de la novena, bendición y reserva, finalizando con el himno a San José.

—Capilla de Padres Paúles.—Se celebra solemne novena en honor de San José, del 11 al 19.

Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión general, Por la tarde a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena y bendición.

Vía-Crucis

Parroquia de San Juan.—Todos los Viernes de Cuaresma se celebrará el ejercicio del Via-Crucis, a las ocho y media de la noche.

—La Santa.—A las seis y media de la tarde, se rezará el Santo Rosario y a continuación se hará el ejercicio del Via-Crucis.

—Real Monasterio de Santo Tomás.—Todos los Viernes de Cuaresma se hará el Santo Ejercicio del Via-Crucis, a las seis de la tarde.

San Antonio.—Todos los días de Cuaresma, se hará el Santo Ejercicio del Via-Crucis a continuación del de la novena.

—Capilla de Padres Paúles.—Todos los días de Cuaresma, a las 7:30 de la tarde, rosario, Via-Crucis, exposición, estación, bendición y reserva.

Terminado el ejercicio, se impondrá el Escapulario de la Pasión a los que no le tengan impuesto.

Ejercicios Espirituales

PARA SEÑORAS

En la Parroquia de San Vicente (2.ª tanda) desde el día 9 al 14 de marzo, dirigidos por el muy ilustre señor don Mariano Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral.

A las ocho de la mañana, Meditación y Santa Misa.

Por la tarde, a las siete, Instrucción, Meditación y Bendición con el Santísimo.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7.

(Sorteo del día 11 de marzo) Premiado con 50 pesetas el número 661 y con 5 pesetas los terminados en 61

Pulpa de remolacha

se vende. Pidan precios Hijos de Abel González, Miguel Iscar, 14. Valladolid.

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado



El tiempo

Persiste la sequía característica del actual invierno, ya próximo a su fin, y parece haberse adelantado la primavera de un modo extraordinario. La temperatura es en general bastante agradable durante el día, en que luce el sol con intensidad, y no experimenta grandes descensos por la noche. El campo reclama con angustia el agua que no llega y el campesino empieza a alarmarse de un modo considerable. A decir verdad esta alarma alcanza al grueso de la población ya que sus consecuencias no solo dejan de sentirse en los campos, sino que el estado actual de nuestros embalses provinciales abren un gran pesimismo a nuestras perspectivas estívalas. Quiera Dios remediarlo a tiempo y este pesimismo que paulatinamente va embargando a la población, se trueque pronto en feliz optimismo.

PIEDRALAVES

Necrológica

Nos ha llegado la triste noticia del fallecimiento en Salamanca del distinguido señor don Andrés Valverde (q. e. p. d.) padre de don Juan Valverde, teniente-jefe de esta línea de la Guardia Civil. Ante tan sensible pérdida, reiteramos a don Juan Valverde el testimonio de nuestra condolencia.

Funeral

La pasada semana se celebró en nuestro templo parroquial un solemne funeral por el eterno descanso del alma del niño Luis Martín Zamorano (q. e. p. d.) Dicho acto religioso fué ofrecido y costeado por los niños y maestros de la escuela graduada de esta localidad, de la que fué alumno el finado.

Parada de sementales

Al igual que en años anteriores se ha establecido en esta localidad una parada de sementales del Ejército, compuesta de un caballo de raza percherona, otro de raza española y un asno de raza canaria.

Repoblación

Siguiendo las normas dadas por nuestro Caudillo en cuanto a la repoblación forestal en los pueblos, base de la economía patria, el Ayuntamiento de esta villa ha iniciado una amplia campaña con la plantación de numerosos árboles en varios lugares de la misma.

Vocación religiosa

Después de verificar el postulantado en la casa que poseen en Coruña las Religiosas Dominicas Misioneras, ha regresado a esta localidad, donde tomará el hábito de dicha Orden, la virtuosa joven Agüeda García Romo, hija de nuestro buen amigo el alcalde

de esta villa, don Mariano García Alonso.

Mundo deportivo

La pasada semana tuvo lugar en esta localidad un partido de fútbol entre los equipos representativos de Casavieja y Frente de Juventudes de Piedralaves. El encuentro transcurrió dentro de la mayor corrección y camaradería acusándose más conjunto en el once de Casavieja que perdió por dos tantos a uno no obstante merecer al menos un empate. El equipo local mostró un gran desentrenamiento en muchos de sus titulares y una falta de inteligencia entre algunos de ellos.

Transcurrió el primer periodo con dominio alterno, marcando Mariano el primer tanto local al aprovechar un despeje en corto de la defensa forastera. Minutos después empataba Casavieja merced a un justo penalty con que se castigó una falta cometida por la defensa local, terminando en tablas esta parte.

Durante el segundo realizó rápidas escapadas el equipo de Casavieja no consiguiendo marcar por verdadera desgracia, mientras el once local conseguía un nuevo tanto merced al oportuno Mañano. La suerte ha sonreído hoy a los muchachos de Piedralaves en un partido que no merecieron ganar, salvándose únicamente del naufragio Pepe, Santiago, Miguel y a ratos Pedro. Casavieja muy bien como conjunto destacando la delantera. Arbitró imparcialmente el aficionado local Ulloa.

Mateo Hernández

LEA USTED

“El Diario de Avila”

La Abogacía en la zona soviética de Alemania

Las personas con puestos de responsabilidad en la justicia de la zona soviética andan de cabeza con la abogacía. Hay que tener en cuenta que los abogados parecen mostrar poca comprensión respecto a la administración de la justicia llamada «progresista». Casi el 50 por 100 de los abogados no pertenecen a ningún partido. El 16 por 100 de ellos se distribuye por partes iguales, aproximadamente, entre el SED (comunistas), CDU (cristiano demócratas), LDP (liberales). Los demás pertenecen a partidos absorbidos por SED.

Depuración y orientación política.— El número de abogados disminuye cada vez más. Se aprovecha toda oportunidad que parece favorable para eliminar a estos incómodos «defensores de las ideas jurídicas capitalistas». Hace ya tiempo que se habla de la socialización de la abogacía en el Ministerio de Justicia de la zona soviética.

«Entre los abogados de la zona reina el más lento de los progresos y las formas más atrasadas de la nueva orientación». «Sólo había organizaciones especiales de abogados en otros Länder, y creo tener razón para afirmar que sus dirigentes no han sido capaces de comprender las nuevas formas en germen que han sido creadas por las administraciones de justicia regionales, que todavía no existe claridad sobre las nuevas misiones que corresponden a la abogacía... No se trata de una nueva forma de organización, sino del problema de una abogacía totalmente nueva y que no tiene el menor parecido con la

anterior. Muchas veces se ha planteado la cuestión de la forma en que se podría conseguir este objetivo, sobre el que parece que no hay unidad completa. El ejemplo debe ser la abogacía de la Unión Soviética».

Estas afirmaciones se hacían en un artículo aparecido en la revista «Neue Justiz», firmado por el Dr. Kohn. El Ministro de Justicia de Turingia, Liebler, exige de los abogados una inequívoca parcialidad política: «dentro de la República Democrática Alemana sólo puede ser abogado el que se identifica totalmente con la voluntad política del nuevo Estado». La misión principal de los abogados consiste también en proteger el «orden antifascista» y a la «sociedad», aun cuando actúen de defensores en los procesos criminales. Los teóricos comunistas aseguran que el sistema de bufetes particulares entraña defectos que no podrán ser suprimidos más que con su desaparición.

Sin embargo, las autoridades de la zona soviética no se han atrevido todavía a dar fuerza de ley al proyecto que tienen para la socialización de la abogacía. El proyecto consiste en que se ejerza la abogacía dentro de una comunidad profesional, de tal modo que nadie pueda dirigirse directamente a un determinado abogado y que la labor sea resultado del trabajo común de toda la organización. Pero antes desean proceder contra los distintos abogados individualmente «depurarlos» una vez más hasta hacer desaparecer a todo el que no sea decididamente comunista.

“El viaje de Tito a Inglaterra puede agravar la persecución” dice Radio Vaticano

CIUDAD DEL VATICANO.— La Radio Vaticana, ha dicho en una emisión en relación con la visita de Tito a Gran Bretaña, lo siguiente:

«Las múltiples protestas formuladas por amplios sectores de ciudadanos ingleses contra la visita de Tito a la Gran Bretaña, expuestas con firmeza, aunque con pacífica corrección democrática, no ha impedido que el jefe del Estado yugoslavo desembarque en Inglaterra. Sin embargo, las instrucciones y fórmulas dadas desde hace tres meses por los órganos del Gobierno inglés para inducir al público a hacer otro tanto, o sea, a distinguir el terreno político del religioso y simplemente humano, no han valido para hacer desaparecer el disgusto del inglés medio.

Especialmente los católicos han demostrado su desaprobación elocuentemente al incluir en las oraciones litúrgicas una oración en favor de los perseguidos y de los encarcelados. El descontento de los católicos, como de los anglicanos y, en general, de los amantes de la libertad, es comprensible. Su ansiedad está justificada y las distinciones y fórmulas oficiosas no tienen la fuerza de disiparla. Ante todo, es evidente para todos los ingleses, incluido el Gobierno, que Tito debe figurar entre los actuales perseguidores de la religión y de la Iglesia.

Pues bien, el distinguir entre Tito el perseguidor y Tito jefe de Gobierno, podría, en cierto modo, significar un mantenimiento de relaciones entre los dos Gobiernos en el sentido político, sobre el que no nos pronunciamos; pero la visita oficial del hombre trasciende del simple contacto político. La base de

conjunto que los católicos tienen y con cierta razón es creer que por encima de toda distinción protocolaria surja de la visita de Tito un reforzamiento del régimen de persecución.

Y este reforzamiento mueve sobre todo a ocurrir si quizás con el consentimiento autorizado de Occidente, en determinados pueblos van a verse humillados esos valores espirituales, que son, en el fondo, el objetivo que la actual política inspirada en el prólogo de la Carta de las Naciones Unidas dice que quiere salvar a través de las alianzas que va tejendo. Aparte de la incoherencia de esa conducta, cierto es que ese consentimiento no será dado nunca. Sin embargo, el hecho de que Tito haya declarado anticipadamente que no quiere admitir discusiones en materia religiosa, demuestra la firme voluntad de insistir en su actitud. Lo que disgusta no solamente a los católicos ingleses, sino a cuantos miran constantemente a los hermanos perseguidos de Yugoslavia con la misma ansiedad que a los demás hermanos encadenados en los países al otro lado del telón de acero.»—EFE.

LUBRICANTES

Primera marca americana busca representantes exclusivos, bien introducidos, para Logroño, Soria, Avila, Ciudad Real, Toledo y Talavera de la Reina.

Ofertas con referencias a «PUBLICITAS» Número 786. Apartado 911. Madrid.

EL MUNDO MUSULMAN

Cada día nos presenta con relieve más destacado la actualidad del Mundo musulmán.

He aquí una compendiosa noticia de algunos de los países que comprende:

El Irak

Este país, llamado antiguamente Mesopotamia (país entre ríos) es una comarca llana comprendida entre los ríos Eufrates y Tigris, que reciben su caudal de las nieves de las montañas del Asia Menor y de las altitudes de la Armenia. Al separarse el Irak de Turquía formó un reino independiente, al que se han agregado otros países circunvecinos. Comprende una extensión de 370.000 kilómetros cuadrados, y alberga una población de cerca de cuatro millones de habitantes. Está situada al NE. de la Arabia y se extiende al S. hasta el golfo Pérsico y el desierto de Arabia; por el N. llega hasta el Kurdistán; al E. confina con Persia, y al O. con Siria y la Arabia. Todo el país está formado por una gran depresión de la meseta del Irán y la de la Arabia. Por el país los viejos ríos sagrados discurren lentos y tranquilos, acarreado enormes masas de aluviones hasta que se funden uno en otro bajo el nombre de Chat-el-Arab o río de los árabes, con cuya denominación van a morir al golfo Pérsico.

El suelo es bastante rico, no ciertamente por las lluvias, que son escasas en el país, sino por las crecidas periódicas de los ríos y las facilidades del riego. Cosecha trigo, vid, oliva, dátiles, etcétera. Criarse en el país los animales domésticos de los pueblos europeos: cabras, vacas, caballos, etc.

El Irak fué un día asiento de los países bíblicos llamados Nínive y Babilonia y en donde estuvo el Paraíso terrenal; sin duda por eso, en la antigüedad, se le llamó el Jardín del Mundo. El país pasó por las vicisitudes inherentes a todos los pueblos, y tras los periodos de esplendor, llegó la decadencia, que culminó con la invasión turca. Del asiento de aquellos pueblos pujantes, se convirtió en un triste país vendido, árido y desértico.

En la actualidad intentan sus habitantes devolver a su patria la perdida grandeza y lo van consiguiendo. Se restauran los viejos canales, se tienden carreteras, se incrementan los productos agrícolas, se extienden las plantaciones algodoneras, etc. Aún las antiguas industrias se practican: alfombras, armas blancas, tejidos de seda... Y, por si esto fuera poco, el Irak ha encontrado su redención económica y su grandeza industrial con la explotación de sus yacimientos de petróleo, que son la fuente de sus principales ingresos.

Los principales centros urbanos de la nación son: Bagdad, que es la capital (300.000 habitantes), a orillas del Tigris y a 100 km. de la antigua Babilonia; Mosul (90.000 habitantes), junto al Tigris y no lejos de la antigua Nínive; Basora (90.000 habitantes), importante puerto en el Chat-el-Arab; Kerkul (60.000 habitantes), etc.

En mayo último nuestro país fué visitado oficialmente y con todos los honores por el regente de este país.

El Irán

Tiene este nombre desde marzo de 1935; antes se llamó Persia. Es la vieja Persia, de la que tantos elogios hizo el veneciano Marco Polo. Ocupa una gran parte de la región central de Asia, en la región occidental de la meseta del Irán. Su superficie es de 1.645.000 kilómetros cuadrados, y su población, de 10 millones de habitantes. Sus límites son al N. la Transcaucasia, el mar Caspio y el Turquestán; al E., el Turquestán ruso, Afganistán y Beluchistán; al

S., los golfos Pérsicos y de Omán al O., el Irak, el Kurdistán y la Armenia turca. Constituye el país una gran meseta bordeada por el Eiburz y el Indu Koh y surcada por el Sefid-Rud. Murgab y Karún, navegable este último desde Chuchter. Hay dos lagos notables: el Homun y el Urmia, de 1.330 m. de altura y de aguas saladas. Hay en el Irán zonas de

sérticas (Dasht-I-Luf, o desierto desnudo, y Dasht-I-Kevir, o desierto salado) y valles muy fértiles. Sus principales altitudes son el Jarasón y el Eiburz; en este último está el Demorend, pico de 5.670 m. de altura. Las lluvias son escasas y el clima es variado; abrumador en el desierto, templado en los valles y muy frío en los montes.

Martín Artajo, en Karachi

KARACHI.—A las doce y diez de la mañana (hora española) aterrizó en el aeródromo de esta capital el avión de la K. E. M. en que viajan el ministro español de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, su esposa y demás miembros de la Misión.

En el aeropuerto esperaban a los ilustres viajeros el ministro pakistaní de Asuntos Exteriores, Zafrullah Jan; el jefe de Protocolo del mismo departamento; el embajador español en Karachi, señor Sanz Orrío, y el embajador del Pakistán en España, señor Miran Muhammad Sha.

Salutación del ministro pakistaní

El titular pakistaní de Asuntos Exteriores, señor Zafrullah Jan, dió la bienvenida a los huéspedes españoles en términos de afectuosa cordialidad, a los que respondió el señor Martín Artajo con unas palabras en las que exaltó la amistad hispanopakistaní y recordó la frase que el propio Zafrullah Jan, como delegado de su país en las Naciones Unidas, pronunció con ocasión del debate sobre la moción para restablecer la plenitud de relaciones diplomáticas: «Las trompetas de las Naciones Unidas han sonado, pero las murallas de España no se han derrumbado jamás».

Visiblemente satisfecho por este recuerdo, el señor Zafrullah Jan respondió: «Era lo único que

se debía hacer. Sólo que nosotros vimos claramente hace cinco años y otros no han visto hasta hace muy poco.»

Huésped del gobernador general

Luego los señores de Martín Artajo fueron obsequiados con guirnaldas de flores por la representación de la Sociedad Pakistaní de Amigos de los Pueblos Hispánicos. Durante veinte minutos los miembros de la Misión permanecieron en el aeropuerto saludando a las personalidades que habían acudido a recibirlos. Después marcharon en automóvil al hotel Metropol, de Karachi, en donde se alojarán hasta su traslado a la residencia del gobernador general, el viernes, de quien serán huéspedes los señores de Martín Artajo hasta su partida hacia Madrid.

El programa oficial de la visita se iniciará hoy, cuando el señor Martín Artajo acuda a la residencia del gobernador general, Ghulam Mohammed. Luego visitará al primer ministro, Nazimuddin y al ministro de Asuntos Exteriores, sir Mohamed Zafrullah Jan.

El embajador español, don Fermín Sanz Orrío, ha ofrecido anoche a los señores de Martín Artajo y demás miembros de la Misión una cena íntima, a la que asistió el alto personal de la representación diplomática española.—EFE.

La caridad, característica del pontificado de Pío XII

(Viene de 1.ª página)

Dilatada y meritoria labor

La Pontificia Comisión de Asistencia fué instituida por Pío XII en abril de 1944, cuando miles de fugitivos de la Italia meridional, faltos de todo, afluyeron a la Ciudad Eterna buscando protección. Y logró ser el adecuado instrumento de la caridad del Padre Santo en aquellos momentos dramáticos.

Además, durante el periodo bélico, asistió: primero a las víctimas de los bombardeos y de los horrores de la guerra, organizando 2.500 comedores del Papa que distribuyeron 112 millones de comidas; segundo, a los fugitivos de los países ocupados, mediante más de medio millón de intervenciones; tercero, a los movilizados, con más de dos millones de intervenciones y 52.000 transportes en 9.000 viajes colectivos; cuarto, a los soldados en las estaciones de tránsito, y a los heridos, de los cuales 25.000 fueron transportados en el tren-hospital del Papa; y quinto, a los repatriados de Libia, especialmente a 20.000 niños, en 20 expediciones.

Hoy, la Pontificia Comisión de Asistencia, dotada de una técnica admirable y de una experiencia excepcional, sigue desarrollando su propia misión caritativa cerca de las categorías sociales más necesitadas, llegando a merecer de la opinión pública el título de «Ministerio de la Caridad».

«Sin duda ninguna que entre todas las naciones —añade el comentarista de Radio Vaticana— la ayuda que de España llega es preferente, sobre todo si se tiene en cuenta sus propias necesidades; pero España, llevada de su fe en Dios y de su amor al Papa,

sabe que es mejor dar que recibir y no duda en abrir sus manos sobre las manos del Papa, ofreciéndole ocasión para que el Papasocorra a los que él juzgue más necesitados y desgraciados entre sus hijos».

Ayuda providencial

Luego de exponer una somera estadística de los servicios de caridad realizados no sólo en Italia, pues han tenido repercusión bien recientemente cuando las inundaciones en los Países Bajos y en otras zonas de desgracias, la emisora vaticana formula esta pregunta: «¿Cómo será posible realizar todo esto?», y se contesta: «La divina Providencia, que acude a cuantos confían en ella con manifiesto milagro si es preciso, no puede abandonar al Vicario de Cristo sobre la tierra, ansioso de llevar a los desgraciados la ayuda material para sus cuerpos y la luz, la verdadera fuente y el verdadero consuelo a sus almas, y es el mismo Espíritu Santo el que promueve verdaderamente el movimiento de generosa caridad en todo el mundo cristiano para que todos los católicos envíen incesantemente al Padre Santo los recursos que éste necesita para satisfacer al menos los deseos más urgentes de su inagotable caridad.»

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín, Alaejos (Valladolid)



«La Sierra en llamas», por Angel Ruiz Ayúcar. Novela. Editorial Caralt. Barcelona.

No inmediatamente después de su lectura, sino tras larga reflexión, traemos a las columnas de EL DIARIO DE AVILA esta nota crítica de la por muchos motivos interesante novela, escrita por la pluma aguilisima del arevalense Angel Ruiz Ayúcar. «La Sierra en llamas».

Podemos afirmar que «La Sierra en llamas» es una novela escrita con apasionamiento comunicativo al lector, informativa de sucesos reales acaecidos en nuestra Patria recientemente, en los que fué probado el heroísmo sufrido y llamado de la Benemérita Guardia Civil, himno entusiasta en que se cantan sus valores, táctica y procedimientos para realizar una difícil misión de garantía del orden público. Es, pues, novela la transcendental: capítulos contiene que hábilmente presentados podían ser lección de motivo patriótico en una clase de formación política de las juventudes, y a todos sus lectores ha de sugerirles ideas de repugnancia respecto al banditaje y de admiración para quienes se sacrifican en aras de un sublime deber, sin que falte en «La Sierra en llamas» la lección de las debilidades de los héroes.

La novela de Angel Ruiz Ayúcar es realista de tal modo que pone en juego vivamente las potencias racionales y aún las facultades sensitivas del lector, que no puede fácilmente desprenderse de su lectura hasta dar fin al último capítulo en que se expone un desenlace lógico, aunque fatal, dado el carácter descrito de la joven miliciana, flor roja que con el protagonista se desea imaginariamente salvar del total desastre a que la conducen sus sentimientos desequilibrados por el tóxico de que su inteligencia se ha nutrido largos años.

Leyendo «La Sierra en llamas» se contagia el espíritu de la pasión de lucha por una causa noble y se lamenta que la humana condición arrastre al individuo tras de lo ocasional que muchas veces es pecado. No sabemos quien influye a quien leyendo la novela de Angel Ruiz Ayúcar, si el séptimo arte en lo literario o si ha de suceder en viceversa. Lo cierto es que «La Sierra en llamas» puede ocurrir que sea guión para una magnífica película, si bien es tal su estilo, que nada precisa la lectura de la fotografía para impresionar fuertemente.

Por encima de todo, repetimos, es un canto y homenaje al heroísmo de la Guardia Civil, que personifica el protagonista de la novela, en un trabajo ingrato, constante, arriesgado hasta el sacrificio de la vida. El autor hace gala de cualidades literarias excepcionales que se sintetizan en claridad, viveza y orden. No se puede recomendar su lectura para jóvenes.

Explotaciones

AVICOLA VALLA. Polluelos un día. Pollitas todas edades. Leghorn. Castellana. Prat Leonada. Contestamos cartas. Despacho. Regalado, 15. Valladolid.

¡Fumadores!

¡Bebedores!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.



Ecós de Sociedad

Bodas

En la iglesia de los Santos Hermanos Justo y Pastor, de Madrid cuyo altar había sido con este motivo bellamente adornado e iluminado con profusión, se ha celebrado el enlace matrimonial de la bella señorita Olvido Ruiz de Valbuena Escudero y don Jesús Pérez Abad, secretario de Manzanares el Real (Madrid).

Bendijo la sagrada unión el señor cura párroco de dicho pueblo, don Julio Sagrada Viña, y los contrayentes fueron apadrinados por sus hermanos don Juan Manuel Ruiz y doña Carmen Pérez de Pinilla.

Concluida la ceremonia religiosa fué firmada el acta matrimonial, haciéndolo como testigos don Juan Pardo, don Juan Jiménez Quilez, don Feliciano García Cabezon, don Angel Díaz y Saenz de Baranda y don Julián Mesa Arroyo.

La numerosa y selecta concurrencia fué más tarde obsequiada en un céntrico salón madrileño y los nuevos esposos, que recibieron un sin fin de parabienes, salieron en viaje de bodas para diversas ciudades españolas, habiendo visitado hoy nuestra capital desde donde proseguirán su recorrido de luna de miel. Les deseamos todo género de venturas y prosperidades en el nuevo estado que acaban de contraer.

En la iglesia parroquial de Peñaranda de Bracamonte, y ante el altar de Nuestra Señora de Fátima, artísticamente adornado con flores y luces, han contraído matrimonio la bella señorita Jesús Ruiz Morant, de distinguida familia peñarandina, y don Antonio Hernández Jiménez, di-

Septenario a San José

Mañana comienza en nuestra ciudad el septenario que la Asociación de la Corte de San José, dedica todos los años al Glorioso Patriarca.

Es esta una devoción profundamente arraigada en nuestras familias y que desde tiempo inmemorial lleva celebrándose con la mayor solemnidad en la parroquial iglesia de San Pedro.

Es ineludible la exaltación en esta época del año de las virtudes de este Santo Patriarca a quien no podemos menos de encomendarnos diariamente con gran fervor en nuestras necesidades, como lo hacía Nuestra Santa en su constante peregrinar, fiada según dice en el libro de su Vida en que «—No me acuerdo, hasta ahora, haberle suplicado cosa que la haya dejado de hacer. Es cosa que espanta las grandes mercedes que me ha hecho Dios por medio de este bienaventurado Santo, de los peligros que me ha librado, así de cuerpo como de alma; que a otros santos parece les dió el Señor gracia para socorrer en una necesidad; a este glorioso Santo tengo experiencia que socorre en todas, y que quiere el Señor darnos a entender que así como le fué sujejo en la tierra, que como tenía nombre de padre siendo ayo, le podía mandar, así en el cielo hace cuanto le pide.»

Los cultos se efectuarán con arreglo al siguiente orden: Mañana viernes, a las nueve misa rezada. A las siete y media de la tarde exposición del Santísimo, rosario, sermón y reserva. Los restantes días, la misa a la misma hora, y por la tarde a las ocho exposición del Santísimo, rosario, sermón y reserva. Los sermones estarán a cargo de los reverendos beneficiado y canónigo respectivamente de la S. A. I. Catedral, don Gregorio Coronado y don Mariano Taberna.

rector del Banco Hispano Americano de la citada ciudad.

A los acordes de una marcha nupcial, hicieron los novios su entrada en el templo; ella, lindísima, luciendo elegante vestido de ceremonia, del brazo de su hermano y padrino, don Higinio Ruipérez Morant, marchando detrás el novio, que daba el suyo a su hermana y madrina, señora de Ubeda.

Bendijo la sagrada unión el párroco de Coca de Alba, don Marino Gómez Bautista, y durante la ceremonia un grupo de señoritas de la localidad cantaron diversas composiciones.

Firmaron el acta matrimonial, por parte del contrayente, don Ignacio de Abajo Núñez, director regional del Banco Hispano Americano de Salamanca; don Ramón Luenço Ayala, don Vicente Hernández Herreros, cajero que fué en esta plaza de dicho Banco y don Melchor M. Hernández, padre del novio, y por parte de la desposada su tío, don Salvador Ruipérez Cristóbal, prestigioso industrial de Peñaranda; don Germán Díaz Bruno, procurador de los Tribunales; don Mariano J. García, y su primo, don Martín Sánchez Ruipérez, catedrático de la Universidad de Salamanca.

Los numerosos invitados fueron espléndidamente obsequiados, primero, y siguiendo una tradicional costumbre peñarandina, con un vino de honor, en casa de la madre de la novia, y después, en el acreditado restaurante Universal, con un bien servido almuerzo.

Los novios, a los que deseamos todo género de venturas en su nuevo estado, salieron de viaje para diversas poblaciones del Centro y Norte de España.

Nuestra cordial enhorabuena a ambas familias.

Bautizo

En la tarde de hoy, en la iglesia basilica de San Vicente, ha recibido las aguas bautismales la recién nacida hija de la distinguida señora de don Fernando Sada de Quinto, doña María Teresa Paradinas Pérez.

A la niña la fueron impuestos los nombres de María Teresa, actuando de padrinos don Juan Paradinas y doña María de Gurito.

Después de la ceremonia los numerosos invitados fueron obsequiados por los padres de la nueva cristiana, a los cuales expresamos nuestra más cordial enhorabuena.

De días

Hoy los ha celebrado don Gregorio Sastre, industrial de esta plaza.

Natalicio

Ha dado a luz felizmente una hermosa niña, a la que se impondrá los nombres de María Sonsoles, la esposa de don Lorenzo de Antonio Ubeda, nacida Felisa Hernández.

Enhorabuena cordial a sus padres, así como a sus abuelos paternos, nuestro querido amigo don Sebastián de Antonio y señora.

Enfermo

Continúa hospitalizado en un sanatorio de Madrid don Francisco Ramírez, después de la operación que se le practicó días pasados. En estos últimos días tuvo un grave retroceso en su enfermedad. Las últimas noticias confirman su desaparición, encontrándose al presente muy mejorado. Deseamos su restablecimiento.

Necrológica

Esta tarde ha tenido lugar la conducción al cementerio municipal de los restos mortales del asilado de la Casa de Misericordia Alfonso García, cuyo fallecimiento acaeció ayer. Hasta su

CARTEIRA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Juan Nadie» (2) Gran Cinema.—«Los tambores de Fu-man-chú» (1).

Teatro Principal.—«Misión Blanca» (2).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores. (5) Reparos. (4) Gravemente peligrosos.

Registro Civil

Nacimiento.—María Teresa Juana Tadea Sada Paradinas, en Cesteros 17.

Defunciones.—Agapito Canales Rodríguez, de 77 años, en Duque de Alba 13; Antonio Pérez Fernández, de 69 años, en Afueras del Puente Adaja 5; Alfonso García Herrero, de 70 años, en Casa de Misericordia.

Agentes de Seguros

para capital y provincia necesita importante Compañía. Escribid indicando referencias y pretensiones a MEDIODIA, Avenida de José Antonio, 2. Avila.

SE VENDE coche de niño. Razón, Ramón y Cajal 10, -1.º

RESIDENCIA QUIRURGICA

Dr. Emilio Suárez Bajo
Cirugía general y traumatología

HABITACIONES PARA ENFERMOS OPERADOS
CONSULTA DIARIA DE ONCE A DOS
Paseo de Don Carmelo, 14 Teléfono 672 AVILA

SUCESOS

Un hombre aparece muerto flotando en las aguas de un pozo

BERROCAL.—En la finca de Navahejones, en un pozo que allí existe, ha aparecido flotando el cadáver del vecino de Navahermosa. Anejo de este pueblo, Julián Martín Vaquero, de 65 años de edad.

Se desconocen las causas de la muerte, y únicamente se sabe que el desgraciado Julián que no presentaba señales de violencia, salió de casa con intención de traer el ganado vacuno que tenía en un prado y al pasar las horas ver su familia que no regresaba salió en su busca, encontrándole en tan lamentable estado.

En presencia de la autoridad judicial, Guardia Civil y médico de la localidad, se procedió al levantamiento del cadáver.

ingreso en ese benéfico establecimiento trabajó con gran diligencia y celo en los talleres tipográficos de la «Editorial Senén Martín», quien, por gratitud a la labor de dicho productor durante más de cincuenta años, ha costeado los gastos de sepelio y funerales.

Descansen en paz. Rogamos a los lectores una oración por la perpetua felicidad del finado.

Novenario de misas

En la mañana de hoy, ha dado comienzo a las once, un novenario de misas en las Reparadoras por el eterno descanso de doña Julia Jiménez, madre política de doña Isabel Herrero de Bernaldo de Quirós,

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil).

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

El "Día del Papa" en Avila

Hoy día 12 de marzo, ha celebrado la Iglesia Católica el XIV aniversario de la coronación de nuestro Santísimo Padre Pío XII. En nuestra ciudad los fieles han asistido en gran número a las misas, conculgando a intención del Sumo Pontífice. Para que más fácilmente puedan asociarse a esta «fiesta de familia», la autoridad eclesiástica la ha trasladado al domingo, día 15.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Lapiente, Plaza de Santa Teresa.
Aparicio, Avda. José Antonio.

Investigaciones sobre el derribo de un avión yanki, por un caza ruso

BERLIN, 12.—Las autoridades de las Fuerzas Aéreas norteamericanas, en Alemania han iniciado una investigación sobre el derribo del avión estadounidense, por un caza «Mig-15» soviético, ocurrido días pasados.

Con este motivo, la vigilancia en el espacio aéreo, se ha intensificado.—EFE.

IGUALATORIO MEDICO QUIRURGICO

Clinica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Para las visitas de urgencia, en el domicilio del enfermo, debe llamarse al teléfono 762

Médico de guardia para esta semana, doctor Heras.

Por el citado doctor y practicante señor Gómez Garcinuño, han sido curados los días 10 y 11 de marzo.

Julián Jiménez de la Iglesia, de 41 años, fuerte contusión y ligeras erosiones en región dorsal y tendón de Aquiles del pie derecho; pronóstico levé.

Isidro Maldonado Villalba de 27 años, herida cortante en pierna derecha, región anterior tercio medio, que interesa piel y tejido celular; leve.

Avicultores

Harinas puras de primerísima calidad máximo proteínas
PIENSO JOFER

Casa especializada en piensos avícolas

Daoiz, 23. Tel. 1304. Segovia
Pida gratis nuestro boletín con interesantes temas avícolas

260, ha sido el número de bajas norteamericanas en Corea, durante la última semana

Con ellas, suman 131.005 las pérdidas de yankis totales, desde que comenzó la contienda

WASHINGTON, 12.—Según informes facilitados por el Departamento de Defensa, de los Estados Unidos, durante la pasada semana, las bajas norteamericanas, sufridas en la guerra de Corea, han sido de doscientas sesenta, lo que eleva a ciento treinta y un mil, el número de las pérdidas totales que han experimentado los Estados Unidos, desde el comienzo del conflicto coreano.—EFE.

¿La desaparecida Filarmónica volverá a reorganizarse?

Nuevamente vuelve a tomar caracteres de actualidad el siempre palpitante tema de reorganizar nuestra Filarmónica, que desapareció por indolencia y apatía y no por negligencias de los elementos directivos, que congregaron en una reunión, mejor dicho que pretendieron congregarse, a los socios y aficionados a la música para evitar la desaparición de tan simpática entidad artística, pero que fracasaron, pues a la referida reunión asistieron, escasamente, diez personas.

Aún cuando en aquella reunión se hicieron proyectos y cálculas muy acertadas y discretas, todo quedó en iniciativas e ideas fracasadas, que murieron en la misma reunión, sin ningún resultado práctico. Y es que la apatía volvió a predominar de nuevo sobre el entusiasmo de aquellos pocos aficionados al tan bello arte de la música, que habían puesto sobre la mesa, el difícil problema económico planteado.

Ahora, como antes decimos, se nos presenta ocasión de demostrar que existe interés y afición acerca de este simpático problema espiritual, que debió de haberse solucionado en aquella reunión, ya que nuestra ciudad, mejor que ninguna otra, está en condiciones de sentir honradamente los latidos sinceros de la afición y el interés por la música y por la creación de entidades y organismos que cultiven estas manifestaciones del arte musical, que es uno de los más elevados y espirituales de las bellas artes. Y no se puede presumir de aficionados a la música, dando espaldas a las iniciativas e indiferencia a este problema artístico. ¡Qué no solo de pan vive el hombre!...

Algunos de los buenos elementos —técnicos, profesionales y aficionados— que quedaron en pie después de la rota y maltrecha jornada de aquella reunión vuelven de nuevo a la palestra con los mejores deseos de salir airoso, ya que no solo de valiosos elementos de Madrid se han recibido alientos y promesas de ayuda, sino que también nuestras autoridades han prometido su concurso.

Solo Avila carece ya de una entidad musical de esta índole, pues Segovia, Zamora, Palencia, y Valladolid, cuentan ya con entidades de este carácter, que tan alto ponen su buen nombre y prestigio artístico, tan lleno de elevada moral y de entusiasmos.

Prestemos nuestro caloroso y decidido concurso a estos reorganizadores de tan simpática entidad musical y hagamos el vacío a la indiferencia y la apatía, ya que en la empresa va el prestigio de todos, y que todos en ella debemos de poner nuestras manos... Lo contrario equivaldría a querer alejar a la ciudad de uno de sus más hondos problemas espirituales: el arte.

Y... ahora nos pondremos al habla con los buenos aficionados rectores de la desaparecida Filarmónica, que sabemos tienen ya sus ofrecimientos y proyectos, que con tan poca fortuna se expusieron en aquella famosa reunión a la que sólo asistimos unas diez personas.

¿La desaparecida Filarmónica volverá a reorganizarse? Ya veremos hasta donde llegan las voluntades...

F. GALLARDO

XIII Asamblea de la Unión Internacional contra la Tuberculosis

MADRID.—Los periódicos diarios de París, sin distinción de matices, sitúan en plano de primera actualidad la visita de la Misión médica española que, presidida por el doctor Crespo Alvarez, ha estado en aquella capital para tratar con los colegas franceses la organización de la XIII Asamblea de la Unión Internacional contra la Tuberculosis.

Para cumplimentar el acuerdo de Rio de Janeiro, que designó Madrid como sede de la Asamblea de Tisiólogos de 1954, la Comisión encargada de los trabajos preparatorios, formada por los doctores Crespo, Martínez Bordiú, Navarro y Alix, se trasladó

Orden sobre el procedimiento de facturación

Hoy publica el «Boletín Oficial del Estado» una orden del Ministerio de Industria sobre aplicación de tarifas eléctricas, aclaratoria de la de 23 de diciembre del pasado año.

Se previene en ella que las empresas están obligadas, en el plazo más corto posible y, lo más tarde, en los recibos de mayo, a especificar separadamente en las facturas que presenten a los abonados, los siguientes datos:

a) Potencia contratada en vatios, que sirve de base para la facturación de los bloques mínimos; b) fechas en que se han tomado las lecturas del contador; c) kwh, facturados, separando los bloques de energía en que se descompone el consumo; d) precios correspondientes a cada bloque; e) importe del recargo «R»; f) otros recargos, si los hubiese; g) impuestos; h) alquiler del con-

al país vecino, donde, con una absoluta independencia criteriológica, exacto sentido de las realidades y oportunidad de sugerencias, se han fijado las normas directrices de la próxima reunión. No olvidemos que, en el actual momento histórico, esta conferencia, verdadero congreso médico sanitario, tiene forzosamente que revestir excepcional trascendencia, puesto que se encuentran pendientes de su contestación en el mundo de los sabios dos grandes interrogaciones: la efectividad terapéutica de las nuevas drogas estreptomínicas e hidrazídicas y el alcance que pueda tener la orientación francamente quirúrgica de la especialidad con las atrevidas operaciones de pulmón.

Los tisiólogos franceses y españoles han estado perfectamente de acuerdo.

VENDO Vaquería para doceres, bien orientada y con dependencias. Razón: Publicidad «Avila». Tel. 16. San Roque, 3.

tador, si hay lugar: i) su n.a total de la factura.

Las compañías, en cuantos casos lo reclamen sus abonados, deberán rectificar las facturaciones correspondientes a los meses de enero y febrero últimos cuando se hayan realizado basándose en la capacidad de contadores que no se ajusten a la potencia de los receptores del abonado o en aplicaciones indebidas de las tarifas a que se refiere esta orden. Las rectificaciones en estos casos se harán por la Delegación de Industria si el abonado no se conforma con la liquidación de la empresa.